



Școala Națională de Studii Politice și Administrative
Facultatea de Științe Politice

**RAPORT METODOLOGIC AL COMPONENTEI
CANTITATIVE (ANCHETA SOCIOLOGICĂ)
A
STUDIULUI**

**„Documentarea, fundamentarea și elaborarea strategiei
pentru dezvoltare durabilă a Sectorului 1, 2020 – 2030”**

Acord subsecvent nr. 3 din 31.12.2019 acordului
cadru de parteneriat interinstituțional de cooperare între Sectorul 1
al Municipiului București și Școala Națională de Studii Politice și
Administrative (SNSPA)

Aprilie, 2020

Raport metodologic al componentei cantitative

Potrivit cerințelor cerințelor contractuale, componenta cantitativă a acestui studiu a constat din realizarea unui sondaj de opinie în rândul persoanelor cu vârste de 18 ani și peste, rezidente în Sectorul 1 (S1); eșantionul prevăzut în contractul inițial era de 900 de respondenți adulți din S1 iar metoda de intervievare față-în-față la domiciliul respondenților/respondentelor.

Logica proiectării eșantionului: Pentru reducerea costurilor și sporirea reprezentativității, proiectarea eșantionului trebuia să ia în calcul fie constituirea unor straturi (i.e., sub-eșantioane/grupări omogene în interior din punctul de vedere al unor variabile socio-demografice dar diferite între ele) fie identificarea/constituirea unor grupări (*clusters* – sub-eșantioane eterogene în interior dar similare la „exterior”). Din discuțiile cu responsabilii din partea Beneficiarului a rezultat faptul că la nivelul administrației S1 se operează cu o distincție între următoarele 3 zone mari: centru, semi-periferie și periferie. Aceste zone/această distincție se bazează pe elemente de ordin istoric ale dezvoltării orașului (și a sectorului 1, în particular), pe tipare de locuire, elemente de urbanism și activitățile economice ale orașului/sectorului. Delimitarea acestor zone a fost furnizată echipei FSP a SNSPA de către partenerii din Primăria Sectorului 1 (PS1). Cele 3 zone au fost suprapuse pe harta Sectorului 1 având în vedere secțiile de votare din sector. (Distribuția secțiilor de votare pe cele 3 zone este prezentată în anexa prezentului raport.)

De asemenea, ținând cont de faptul că, pentru o analiză statistică cu un nivel minim de robustețe la nivelul acestor zone ar fi necesar un număr de 300 de cazuri, am alocat câte 300 de interviuri pentru zonele în discuție.

Întrucât ponderea populației adulte nu este, în realitate, aceeași ori egală în fiecare dintre cele 3 zone, eșantionul final urma să fie ponderat, pentru a reflecta proporțional distribuția reală a adulților rezidenți în S1.

Tabelul 1. Numărul și procentul populației adulte a Sectorului 1 pe zone, alocarea inițială a numărului de interviuri de realizat în fiecare zonă și marjele teoretice de eroare calculate pentru sub-eșantioane și eșantionul total, inițial planificate

Zona din Sectorul 1	Nr. persoane adulte	Procent de persoane adulte	Nr. interviuri alocate inițial	Procent de interviuri alocate inițial	Marja teoretică de eroare aferentă sub-eșantioanelor și eșantionului total inițial proiectat (nivel de încredere 95%)
Centru	111.257	54%	300	33%	5,65%
Semiperiferie	47.399	23%	300	33%	5,64%
Periferie	48311	23%	300	33%	5,64%
Total	206.967	100%	900	100%	3,26%

Universul de eșantionare: Populația rezidentă, neinstituționalizată a Sectorului 1 al Bucureștiului, cu vârste de 18 ani și peste; numărul total al adulților rezidenți în S1 și distribuția lor numerică pe cele 3 zone (centru, semi-periferie, periferie) au fost preluate din statisticile

oficiale de la cele mai recente alegeri puse la dispoziția publicului de Autoritatea Electorală Permanentă.

Proceduri de selecție: În fiecare zonă, echipa de coordonare a componentei cantitative a selectat aleator secții de votare. Sediile acestora au constituit punctele de plecare pentru aplicarea “metodei itinerariilor” (*the random route method*) de selectare a gospodăriilor.¹ Pornind de la sediul secțiilor de votare aleator alese (care de obicei sunt clădiri ale unor instituții publice de tip școli, licee, instituții de învățământ superior) operatorii de interviu au fost instruiți să selecteze cu un pas/interval statistic comunicat de coordonatori gospodăriile în care urmau să facă interviurile; pasul statistic de selecție se aplica atât pentru locuințele uni-familiale (case) cât și pentru blocurile de locuit sau alte ansambluri rezidențiale multi-familiale. În fiecare gospodărie aleasă aleator cu pas/interval statistic, operatorii trebuiau să realizeze un interviu cu o persoană adultă din gospodărie. Selecția respondentului/respondentei potențial/e trebuia păstreze pe mai departe caracterul aleator (sau cvasi-aleator) al constituirii eșantionului. Astfel, operatorii de interviu au fost instruiți să selecteze pentru interviu respondentul/respondenta adultă din gospodărie a cărei/cărei zi de naștere era cea mai apropiată de data de 1 (întâi), indiferent de lună (i.e., o variantă a așa-numitei „primei zile de naștere” / „*first birthday method*”). De exemplu, dacă într-o gospodărie locuiau 3 persoane cu vârste de peste 18 ani, ale căror zile de naștere erau 3 aprilie, 17 august și 25 octombrie, operatorul trebuia să selecteze persoana a cărei zi de naștere este 3 (întrucât 3 este mai apropiată de data de 1 decât 17 sau 25). Dacă respondentul/respondenta astfel selectat/ă refuza să participe la sondaj sau nu se afla acasă pentru o perioadă mai îndelungată, operatorii au fost instruiți să selecteze o altă gospodărie, conform pasului statistic indicat. În cea nou selectată gospodărie operatorul trebuia să aleagă din nou un potențial respondent/o potențială respondentă, conform regulii menționate anterior. Operatorilor din teren nu li s-a permis să realizeze interviul cu o altă persoană dintr-o anumită gospodărie decât cea selectată conform metodei „primei zile de naștere.”

Chestionarul: Instrumentul cercetării a fost alcătuit pe baza sugestiilor venite de la coordonatorii celor 7 grupuri de lucru (GL), după cum urmează: 1) GL1 Protecție și incluziune socială (coordonator lector univ. dr. Alina Dragolea); 2) GL 2 Educație, cultură, sport și cercetare inovare (coordonator lector univ. dr. Bogdan Florian); 3) GL 3 Sănătate și bunăstare (coordonator lector univ. dr. Claudiu Crăciun); 4) GL 4 Urbanism, infrastructură, spații verzi, locuri de joacă (coordonatori lector univ. dr. Monica Stroe și lector univ. dr Bogdan Iancu); 5) GL 5 Mediu, energie, protecția animalelor (coordonator conf. univ. dr. Arpad Todor); 6) GL 6 Muncă decentă și creștere economică (coordonator lector univ. dr. Aurelian Muntean); 7) GL 7 Siguranța cetățenilor și bună guvernare (coordonator lector univ. dr. Măriuca Constantin).

În urma discuțiilor și întâlnirilor de grup cu reprezentanți ai societății civile, ai unor ONG-uri sau alte organizații implicate în deciziile de dezvoltare urbană pe direcțiile respective și experți independenți, coordonatorii celor 7 grupuri de lucru au transmis responsabilului cu proiectarea eșantionului și a chestionarului (conf. univ. dr. Catalin Augustin Stoica) sugestiile lor cu privire la întrebările ce ar trebui incluse în chestionar. Varianta finală a chestionarului a fost stabilită în

¹ “Metoda itinerariilor” este o metodă cvasi-aleatoare de selecție care este folosită în numeroase țări unde nu există sau nu sunt accesibile cadre de eșantionare (i.e., “*sampling frames*” – liste din cadrul cărora s-ar putea selecta aleatori respondenți/respondente).

urma unei întâlniri a celor menționați anterior, întâlnire ce a avut loc în data de 17/02/2020 la sediul FSP, SNSPA. Propunerea finală de chestionar a fost apoi trimisă spre aprobare partenerilor din PS1. În urma acordului PS1 transmis echipei SNSPA prin intermediul doamnei Fatma Yilmaz, s-a hotărât data instructajului cu operatorii de interviu și a începerii cercetării de teren. (Chestionarul folosit în teren este prezentat în anexa acestui raport.)

Instructajul celor 21 de operatori de interviu a avut loc în data de 24/03/2020 la sediul FSP, SNSPA și a fost realizat de responsabilii culegerii datelor, lector univ. dr. Mihail Andrei Tudor, asist. univ. dr. Elena Trifan și Daniela Gâlcă (sociolog, studentă în anul II, Master).

Marja teoretică de eroare la nivelul întregului eșantion planificat inițial (900 de cazuri): +/- 3,26% la un nivel de încredere de 95%.

Numărul de interviuri realizate/eșantionul realizat: Datorită cazului de forță majoră reprezentat de pandemia COVID-19 și a deciziilor luate de conducerea SNSPA de suspendare temporară a cursurilor și ulterior datorită ordonanțelor militare ale guvernului, culegerea datelor din teren a fost oprită, Beneficiarul fiind înștiințat de acest lucru. Menționăm că, datorită lungimii și complexității chestionarului, culegerea de date telefonic – presupunând că ar fi existat infrastructura logistică necesară – ar fi fost extrem de dificilă, dacă nu chiar imposibilă. Pe acest fundal, cei 21 de operatori de teren au realizat un număr de 450 interviuri/chestionare în perioada 25/02/2020 – 10/03/2020.

Menționăm faptul că, în data de 09/03/2020, conducerea SNSPA a luat decizia suspendării cursurilor începând cu data de 10/03/2020, pe fondul pandemiei cu COVID-19. Ulterior, a fost instituită starea de urgență. În aceste condiții, având în vedere statutul de studenți al operatorilor noștri de interviu dar și situația din teren (refuzul potențialilor respondenți de a mai intra în contact cu persoane necunoscute), coordonatorii principali ai acestui studiu au luat decizia suspendării activităților de culegere a datelor. Decizia a fost comunicată partenerilor de la PS1 pentru activarea clauzei contractuale de forță majoră. După încheierea activităților din teren, operatorii de interviu au introdus informațiile din chestionar într-o bază de date, a cărei structură a fost elaborată de conf. univ. dr. Cătălin Augustin Stoica. Instructajul pentru introducerea datelor a fost supervizat de echipa de coordonare a cercetării de teren a cărei componentă am prezentat-o anterior.

În urma verificărilor realizate de către echipa de coordonare a componentei cantitative, verificări ce au vizat elemente de consistență statistică a datelor, număr de non-răspunsuri și durata realizării interviurilor (alături de alte criterii și modalități de control), au fost reținute în baza de date a sondajului un număr total de 406 interviuri. Verificarea datelor a fost realizată de conf univ dr. Cătălin Augustin Stoica împreună cu echipa de coordonarea a cercetării de teren; baza de date a fost curățată pentru eliminarea eventualelor erori de introducere a datelor (depășiri de coduri etc.) iar consistența ei a fost verificată printr-o serie de proceduri statistice. Prezentăm mai jos, distribuția acestor interviurilor reținute în baza de date, pe cele 3 zone și marjele teoretice de eroare aferente, calculate pentru o dispersie maximă (50%/50%).

Tabelul 2. Numărul și procentul populației adulte a Sectorului 1 pe zone, numărul și procentul de interviuri realizate în fiecare zonă și marjele teoretice de eroare calculate pentru sub-eșantioane și eșantionul total, realizate.

.Zona din Sectorul 1	Nr. persoane adulte	Procent de persoane adulte	Nr. interviuri realizate și validate	Procent de interviuri realizate și validate	Marja teoretică de eroare aferentă sub-eșantioanelor și eșantionului total (nivel de încredere 95%)
Centru	111257	54%	135	33%	8,43%
Semiperiferie	47399	23%	151	37%	7,96%
Periferie	48311	23%	120	30%	8,94%
Total	206967	100%	406	100%	4,86%

Marja teoretică de eroare la nivelul întregului eșantion realizat și validat (406 cazuri): +/- 4,86% la un nivel de încredere de 95%.

Având în vedere contextul pre-criză COVID-19, dificultățile realizării de sondaje prin interviuri de tipul față-în-față în București (la fel ca în toate orașele mari și medii) și timpul relativ scurt avut la dispoziție, eșantionul realizat, prin volumul său, permite analize statistice care să identifice, în marja de eroare stabilită, tendințele majore și contururile situației socio-economice din Sectorul 1.

În baza de date în format SPSS (Statistical Package for Social Sciences) am construit o variabilă de ponderare numită „WEIGHT”. Rolul acestei variabile este de a „aduce” ponderea interviurilor din eșantion realizate în fiecare zonă la ponderea distribuției reale populației adulte a Sectorului 1. *Datele la nivelul întregului eșantion trebuie analizate doar prin folosirea/activarea variabilei de ponderare.* (Comanda în SPSS este << WEIGHT by WEIGHT. >>) Pentru analiza la nivel de zonă, dacă datele sunt ponderate, efectul ponderării trebuie eliminat. (Comanda în SPSS este << WEIGHT OFF. >>) Interpretarea rezultatele analizelor la nivel de zonă trebuie să țină cont de volumul redus al sub-eșantioanelor corespunzătoare fiecărei zone. Altfel spus, rezultatele analizelor la nivel de zonă au un mai pronunțat caracter orientativ decât rezultatele analizelor la nivelul întregului eșantion.

Baza de date în format SPSS (electronic) însoțește acest raport. Reprezentanții sau alți experți ai beneficiarului pot folosi pentru analiza datelor PSPP – o variantă open source a programului SPSS. Baza de date poate de asemenea fi importată în formatele altor soft-uri de analiză de date cum ar fi STATA.

ANEXE

Tabel A1. Distribuția secțiilor de votare din Sectorul 1 pe zone (centrală, semiperiferie și periferie).

Nr. crt	UAT	Zona	Număr secție	Instituție	Număr alegători
1	SECTORUL 1	Centru	1	LICEUL TEORETIC "NICOLAE IORGA"	1288
2	SECTORUL 1	Centru	2	LICEUL TEORETIC "NICOLAE IORGA"	1565
3	SECTORUL 1	Centru	3	LICEUL TEORETIC "NICOLAE IORGA"	1353
4	SECTORUL 1	Centru	4	LICEUL TEORETIC "NICOLAE IORGA"	1075
31	SECTORUL 1	Centru	31	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.6	966
32	SECTORUL 1	Centru	32	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.6	1064
33	SECTORUL 1	Centru	33	UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE BUCUREȘTI	1362
34	SECTORUL 1	Centru	34	UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE BUCUREȘTI	813
35	SECTORUL 1	Centru	35	DIRECȚIA PUBLICĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANEI ȘI STARE CIVILĂ SECT.1	1122
36	SECTORUL 1	Centru	36	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7	1292
37	SECTORUL 1	Centru	37	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7	1492
38	SECTORUL 1	Centru	38	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7	1416
41	SECTORUL 1	Centru	41	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1738
42	SECTORUL 1	Centru	42	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	939
43	SECTORUL 1	Centru	43	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1317
44	SECTORUL 1	Centru	44	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1443
45	SECTORUL 1	Centru	45	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1534
46	SECTORUL 1	Centru	46	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	799
47	SECTORUL 1	Centru	47	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	974
48	SECTORUL 1	Centru	48	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1438
49	SECTORUL 1	Centru	49	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1338
50	SECTORUL 1	Centru	50	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1207
51	SECTORUL 1	Centru	51	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1232
52	SECTORUL 1	Centru	52	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HERĂSTRĂU"	1142
53	SECTORUL 1	Centru	53	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PIA BRĂTIANU"	1248

54	SECTORUL 1	Centru	54	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PIA BRĂȚIANU"	1217
56	SECTORUL 1	Centru	56	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"	1148
57	SECTORUL 1	Centru	57	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"	1350
58	SECTORUL 1	Centru	58	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"	1042
59	SECTORUL 1	Centru	59	COLEGIUL NAȚIONAL "I.L. CARAGIALE"	898
60	SECTORUL 1	Centru	60	COLEGIUL NAȚIONAL "I.L. CARAGIALE"	1093
61	SECTORUL 1	Centru	61	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU"	1455
62	SECTORUL 1	Centru	62	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TITU MAIORESCU"	1324
63	SECTORUL 1	Centru	63	LICEUL TEORETIC "JEAN MONNET"	1384
64	SECTORUL 1	Centru	64	LICEUL TEORETIC "JEAN MONNET"	1214
65	SECTORUL 1	Centru	65	COLEGIUL ECONOMIC "V. MADGEARU"	1026
66	SECTORUL 1	Centru	66	COLEGIUL ECONOMIC "V. MADGEARU"	1045
67	SECTORUL 1	Centru	67	ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI	969
68	SECTORUL 1	Centru	68	ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI	639
69	SECTORUL 1	Centru	69	UNIVERSITATEA DE ARHITECTURĂ ȘI URBANISM ION MINCU	889
70	SECTORUL 1	Centru	70	UNIVERSITATEA DE ARHITECTURĂ ȘI URBANISM ION MINCU	1042
71	SECTORUL 1	Centru	71	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.5	1076
72	SECTORUL 1	Centru	72	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.5	670
73	SECTORUL 1	Centru	73	COLEGIUL NAȚIONAL DE MUZICĂ "GEORGE ENESCU"	1032
74	SECTORUL 1	Centru	74	COLEGIUL NAȚIONAL DE MUZICĂ "GEORGE ENESCU"	1266
75	SECTORUL 1	Centru	75	COLEGIUL TEHNIC DE ARHITECTURĂ ȘI LUCRĂRI PUBLICE "IOAN N. SOCOLESCU"	944
76	SECTORUL 1	Centru	76	COLEGIUL NAȚIONAL "SFÂNTUL SAVA"	777
77	SECTORUL 1	Centru	77	COLEGIUL NAȚIONAL "SFÂNTUL SAVA"	911
78	SECTORUL 1	Centru	78	COLEGIUL NAȚIONAL "SFÂNTUL SAVA"	1017
79	SECTORUL 1	Centru	79	COLEGIUL NAȚIONAL "SFÂNTUL SAVA"	1160
80	SECTORUL 1	Centru	80	UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE MUZICĂ DIN BUCUREȘTI	927
81	SECTORUL 1	Centru	81	UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE MUZICĂ DIN BUCUREȘTI	906
82	SECTORUL 1	Centru	82	LICEUL DE ARTE PLASTICE "NICOLAE TONITZA"	681

83	SECTORUL 1	Centru	83	LICEUL DE ARTE PLASTICE "NICOLAE TONITZA"	753
84	SECTORUL 1	Centru	84	LICEUL DE ARTE PLASTICE "NICOLAE TONITZA"	1107
85	SECTORUL 1	Centru	85	LICEUL DE ARTE PLASTICE "NICOLAE TONITZA"	1226
86	SECTORUL 1	Centru	86	LICEUL DE ARTE PLASTICE "NICOLAE TONITZA"	1343
87	SECTORUL 1	Centru	87	CENTRUL NAȚIONAL DE CALIFICARE ȘI INSTRUIRE FERROVIARĂ	1474
88	SECTORUL 1	Centru	88	CENTRUL NAȚIONAL DE CALIFICARE ȘI INSTRUIRE FERROVIARĂ	1195
89	SECTORUL 1	Centru	89	CENTRUL NAȚIONAL DE CALIFICARE ȘI INSTRUIRE FERROVIARĂ	1451
90	SECTORUL 1	Centru	90	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU"	1248
91	SECTORUL 1	Centru	91	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU"	905
92	SECTORUL 1	Centru	92	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU"	1351
93	SECTORUL 1	Centru	93	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU"	1249
94	SECTORUL 1	Centru	94	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU"	1430
95	SECTORUL 1	Centru	95	LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU VLAHUȚĂ"	1172
96	SECTORUL 1	Centru	96	LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU VLAHUȚĂ"	1413
97	SECTORUL 1	Centru	97	LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU VLAHUȚĂ"	1229
98	SECTORUL 1	Centru	98	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA VĂCĂRESCU"	1177
99	SECTORUL 1	Centru	99	COLEGIUL GERMAN "GOETHE"	912
100	SECTORUL 1	Centru	100	COLEGIUL GERMAN "GOETHE"	771
101	SECTORUL 1	Centru	101	COLEGIUL GERMAN "GOETHE"	883
102	SECTORUL 1	Centru	102	LICEUL TEORETIC BILINGV "MIGUEL DE CERVANTES"	1002
103	SECTORUL 1	Centru	103	LICEUL TEORETIC BILINGV "MIGUEL DE CERVANTES"	970
104	SECTORUL 1	Centru	104	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "URUGUAY"	1050
105	SECTORUL 1	Centru	105	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "URUGUAY"	1231
106	SECTORUL 1	Centru	106	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "URUGUAY"	907
107	SECTORUL 1	Centru	107	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "URUGUAY"	1393
110	SECTORUL 1	Centru	110	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI"	981
111	SECTORUL 1	Centru	111	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI"	942
112	SECTORUL 1	Centru	112	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI"	1012
113	SECTORUL 1	Centru	113	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI"	1451

114	SECTORUL 1	Centru	114	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI"	1002
115	SECTORUL 1	Centru	115	COLEGIUL NAȚIONAL "ION NECULCE"	1464
116	SECTORUL 1	Centru	116	COLEGIUL NAȚIONAL "ION NECULCE"	1418
117	SECTORUL 1	Centru	117	COLEGIUL NAȚIONAL "ION NECULCE"	1640
118	SECTORUL 1	Centru	118	COLEGIUL NAȚIONAL "ION NECULCE"	1492
119	SECTORUL 1	Centru	119	COLEGIUL NAȚIONAL "ION NECULCE"	1449
120	SECTORUL 1	Centru	120	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEO BOGZA"	1099
121	SECTORUL 1	Centru	121	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEO BOGZA"	1153
122	SECTORUL 1	Centru	122	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEO BOGZA"	880
123	SECTORUL 1	Centru	123	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE ISPIRESCU"	1372
124	SECTORUL 1	Centru	124	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE ISPIRESCU"	1389
125	SECTORUL 1	Centru	125	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE ISPIRESCU"	1315
126	SECTORUL 1	Centru	126	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE ISPIRESCU"	1060
127	SECTORUL 1	Centru	127	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE ISPIRESCU"	1037
39	SECTORUL 1	Centru	39	COLEGIUL AGRICOL "VIACESLAV HARNAJ"	1433
40	SECTORUL 1	Centru	40	COLEGIUL AGRICOL "VIACESLAV HARNAJ"	1379
5	SECTORUL 1	Semiperiferie	5	LICEUL GRECO-CATOLIC "TIMOTEI CIPARIU"	1630
6	SECTORUL 1	Semiperiferie	6	LICEUL GRECO-CATOLIC "TIMOTEI CIPARIU"	1011
7	SECTORUL 1	Semiperiferie	7	LICEUL GRECO-CATOLIC "TIMOTEI CIPARIU"	1295
28	SECTORUL 1	Semiperiferie	28	CENTRUL SOCIAL SF. LAZĂR	1624
29	SECTORUL 1	Semiperiferie	29	CENTRUL SOCIAL SF. LAZĂR	1110
30	SECTORUL 1	Semiperiferie	30	CENTRUL SOCIAL SF. LAZĂR	1629
108	SECTORUL 1	Semiperiferie	108	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR NR.5	1031
109	SECTORUL 1	Semiperiferie	109	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR NR.5	996
128	SECTORUL 1	Semiperiferie	128	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SF.NICOLAE"	1451
129	SECTORUL 1	Semiperiferie	129	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SF.NICOLAE"	1225
130	SECTORUL 1	Semiperiferie	130	COLEGIUL NAȚIONAL "AUREL VLAICU"	1252
131	SECTORUL 1	Semiperiferie	131	COLEGIUL NAȚIONAL "AUREL VLAICU"	1189
132	SECTORUL 1	Semiperiferie	132	COLEGIUL NAȚIONAL "AUREL VLAICU"	867

133	SECTORUL 1	Semiperiferie	133	COLEGIUL TEHNIC MECANIC "GRIVIȚA"	1125
134	SECTORUL 1	Semiperiferie	134	COLEGIUL TEHNIC MECANIC "GRIVIȚA"	1449
135	SECTORUL 1	Semiperiferie	135	COLEGIUL TEHNIC MECANIC "GRIVIȚA"	1283
136	SECTORUL 1	Semiperiferie	136	COLEGIUL TEHNIC FERVIAR "MIHAI I"	1228
137	SECTORUL 1	Semiperiferie	137	COLEGIUL TEHNIC FERVIAR "MIHAI I"	1188
140	SECTORUL 1	Semiperiferie	140	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU COSTESCU" NR.182	1580
141	SECTORUL 1	Semiperiferie	141	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU COSTESCU" NR.182	1838
142	SECTORUL 1	Semiperiferie	142	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU COSTESCU" NR.182	1455
143	SECTORUL 1	Semiperiferie	143	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU COSTESCU" NR.182	1501
144	SECTORUL 1	Semiperiferie	144	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1348
145	SECTORUL 1	Semiperiferie	145	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1315
146	SECTORUL 1	Semiperiferie	146	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1234
147	SECTORUL 1	Semiperiferie	147	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1473
148	SECTORUL 1	Semiperiferie	148	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1178
149	SECTORUL 1	Semiperiferie	149	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1689
150	SECTORUL 1	Semiperiferie	150	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.183	1516
161	SECTORUL 1	Semiperiferie	161	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 192	1738
162	SECTORUL 1	Semiperiferie	162	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.192	1391
163	SECTORUL 1	Semiperiferie	163	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.192	1477
166	SECTORUL 1	Semiperiferie	166	Colegiul Tehnologic "Viaceslav Harnaj"	1271
8	SECTORUL 1	Periferie	8	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13	963
9	SECTORUL 1	Periferie	9	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13	1013
10	SECTORUL 1	Periferie	10	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13	1619
11	SECTORUL 1	Periferie	11	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.13	931
12	SECTORUL 1	Periferie	12	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.179	1401
13	SECTORUL 1	Periferie	13	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.179	1860
14	SECTORUL 1	Periferie	14	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.179	1022
15	SECTORUL 1	Periferie	15	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.179	1764
16	SECTORUL 1	Periferie	16	LICEUL TEORETIC "C-TIN BRÂNCOVEANU"	1591

17	SECTORUL 1	Periferie	17	LICEUL TEORETIC "C-TIN BRÂNCOVEANU"	914
18	SECTORUL 1	Periferie	18	LICEUL TEORETIC "C-TIN BRÂNCOVEANU"	1018
19	SECTORUL 1	Periferie	19	LICEUL TEORETIC "C-TIN BRÂNCOVEANU"	1461
20	SECTORUL 1	Periferie	20	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.178	1398
21	SECTORUL 1	Periferie	21	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.178	1376
22	SECTORUL 1	Periferie	22	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.178	1049
23	SECTORUL 1	Periferie	23	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.8	1429
24	SECTORUL 1	Periferie	24	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.8	1696
25	SECTORUL 1	Periferie	25	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ NR.8	1640
26	SECTORUL 1	Periferie	26	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE GRIGORESCU"	1931
27	SECTORUL 1	Periferie	27	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE GRIGORESCU"	1945
55	SECTORUL 1	Periferie	55	COMPLEXUL SOCIAL DE SERVICII "ODĂI"	763
138	SECTORUL 1	Periferie	138	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.162	1252
139	SECTORUL 1	Periferie	139	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.162	1584
151	SECTORUL 1	Periferie	151	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.153	1511
152	SECTORUL 1	Periferie	152	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.184	1409
153	SECTORUL 1	Periferie	153	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.184	1728
154	SECTORUL 1	Periferie	154	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.184	1315
155	SECTORUL 1	Periferie	155	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.184	1308
156	SECTORUL 1	Periferie	156	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.184	1618
157	SECTORUL 1	Periferie	157	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.181	1197
158	SECTORUL 1	Periferie	158	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.181	1437
159	SECTORUL 1	Periferie	159	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.181	1328
160	SECTORUL 1	Periferie	160	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.181	1052
164	SECTORUL 1	Periferie	164	Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza"	851
165	SECTORUL 1	Periferie	165	Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza"	1937
Total					206967

Bună ziua! Numele meu este _____ și sunt student/ă la Școala Națională de Studii Politice și Administrative (SNSPA) – o universitate de stat. În prezent, Facultatea de Științe Politice a SNSPA realizează un sondaj de opinie în Sectorul 1 București pe tema strategiei de dezvoltare durabilă a acestui sector, într-un proiect realizat în parteneriat cu autoritățile locale. Vă rog să-mi acordați câteva minute pentru a realiza acest sondaj. Menționez că ați fost ales/aleasă la întâmplare, ca într-o loterie, pentru a răspunde la acest sondaj. Răspunsurile dvs. nu vor fi comunicate altor persoane, iar datele culese prin acest sondaj vor fi analizate global, la nivelul întregului eșantion de 900 de bucureșteni care locuiesc în sectorul 1.

ORA DE ÎNCEPERE A INTERVIULUI: ORA : __:__: MINUTUL: __:__:

A. CHESTIUNI GENERALE

A1. Cum este viața dvs. în prezent comparativ cu un an în urmă?

1. Mult mai bună 3. La fel 4. Mai proastă 9. NS/NR
2. Mai bună 5. Mult mai proastă

A2. Cum credeți că va fi viața dvs. peste un an ?

1. Mult mai bună 3. La fel 4. Mai proastă 9. NS/NR
2. Mai bună 5. Mult mai proastă

B. URBANISM/ SPAȚII VERZI/ ȘCOLI

B1. Cum apreciați situația din Sectorul 1 în privința următoarelor aspecte? (OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!)	Foarte proastă	Proastă	Nici proastă, nici bună	Bună	Foarte bună	NS/NR
1. Spațiile verzi (parcuri, scuaruri, grădini, păduri etc.)	1	2	3	4	5	9
2. Viața culturală	1	2	3	4	5	9
3. Spațiile de locuit (blocuri, case)	1	2	3	4	5	9
4. Spațiile și serviciile de educație/învățământ	1	2	3	4	5	9
5. Facilitățile pentru practicarea sportului	1	2	3	4	5	9
6. Serviciile de sănătate	1	2	3	4	5	9
7. Serviciile de salubritate	1	2	3	4	5	9
8. Ștrandurile / locuri de scăldat / locuri de pescuit	1	2	3	4	5	9
9. Piețele agroalimentare	1	2	3	4	5	9
10. Magazinele de proximitate	1	2	3	4	5	9
11. Dotările comerciale de mari dimensiuni (super-market-uri, hyper-market-uri, mall-uri)	1	2	3	4	5	9
12. Unitățile de alimentație publică (restaurante, terase, baruri etc.)	1	2	3	4	5	9
13. Străzile principale și bulevardele	1	2	3	4	5	9
14. Străzile secundare	1	2	3	4	5	9
15. Spațiile pietonale (scuaruri, piațete, trotuare)	1	2	3	4	5	9
16. Locurile de joacă pentru copii	1	2	3	4	5	9
17. Pistele de biciclete / trotinete	1	2	3	4	5	9
18. Transportul public	1	2	3	4	5	9
19. Stațiile de transport în comun	1	2	3	4	5	9
20. Utilitățile urbane (apă, canalizare, gaze, energie electrică, energie termică etc.)	1	2	3	4	5	9
21. Locurile de parcare	1	2	3	4	5	9
22. Calitatea aerului	1	2	3	4	5	9
23. Iluminatul public	1	2	3	4	5	9
24. Animale fără stăpân (câini și pisici)	1	2	3	4	5	9
25. Calitatea apei potabile (de la robinet)	1	2	3	4	5	9
26. Numărul de copii / elevi dintr-o grupă / clasă în grădinițe / școli / licee	1	2	3	4	5	9
27. Servicii de consiliere psihologică pentru elevi în școli	1	2	3	4	5	9
28. Programe de învățământ pentru persoane care doresc să își completeze studiile (pentru că au abandonat școala timpuriu)	1	2	3	4	5	9

B2. Care este timpul necesar pentru a ajunge pe jos de la locuința dumneavoastră la o stație de transport în comun?

1. Maxim 10 min. 2. 11-15 min. 3. 16-20 min. 4. Mai mult de 20 min. 9. NS/NR

B3. Aveți acces direct / vă puteți deplasa pe jos în maxim 10 min. de la locuința dvs. până la următoarele dotări / servicii?

OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!	Da	Nu	NS/NR
1. Locuri de joacă pentru copii	1	2	9
2. Piste de biciclete / trotinete	1	2	9
3. Stații de transport în comun	1	2	9
4. Spații verzi (parcuri, scuaruri, grădini, păduri etc.)	1	2	9
5. Spații pentru evenimente culturale (teatru, film, dans, expoziții de artă etc.)	1	2	9
6. Spații pentru practicarea unor sporturi (în aer liber sau la interior)	1	2	9
7. Spații de învățământ (creșe, grădinițe, școli, licee, universități)	1	2	9
8. Servicii de sănătate / asistență medicală (spitale, cabinete medicale, dispensare etc.)	1	2	9
9. Ștranduri / locuri de scăldat / locuri de pescuit	1	2	9
10. Piețe agroalimentare	1	2	9
11. Magazine de proximitate	1	2	9
12. Dotări comerciale de mari dimensiuni (supermarketuri, hypermarketuri, mall-uri)	1	2	9
13. Unități de alimentație publică (restaurante, terase, baruri etc.)	1	2	9

B4. Ce credeți că ar trebui făcut ÎN PRIMUL RÂND pentru a îmbunătăți traficul / calitatea circulației rutiere în sectorul 1?

(OPERATOR: UN SINGUR RĂSPUNS!)

1. Creșterea numărului de mijloace de transport în comun	5. Construirea de sensuri unice, giratorii, semaforizări
2. Modernizarea străzilor	6. Benzi unice pentru transportul în comun
3. Lărgirea străzilor (acolo unde este posibil)	7. Altceva / Ce?
4. Modernizarea șoselei de centură și construirea autostrăzii de centură	9. NS/NR

B5. În opinia dvs. considerați că sunt amenajate suficiente spații pietonale în sectorul 1?

1. Da, sunt suficiente 2. Nu, nu sunt suficiente 9. NS/NR

B6. Folosiți spațiile publice (scuaruri, piațete, străzi etc.) ale sectorului 1?

1. Da → Întrebă B7 2. → Întrebă B8 9. NS/NR → Du-te la B9

B7. (OPERATOR: Numai pentru cei care au răspuns „Da” la întrebarea anterioară) Care este principalul motiv pentru care folosiți aceste spații publice (scuaruri, piațete)? (O SINGURĂ ALEGERE!)

1. Relaxare personală	5. Le folosesc doar ca spații de parcurs în drumurile zilnice
2. Întâlniri cu prietenii	6. Alt motiv / Care?
3. Interacțiuni cu alți oameni	8. NS/NR
4. Joacă / jocuri	9. NC/Nu folosește aceste spații publice

B8. (OPERATOR: Numai pentru cei care au răspuns „Nu” la B6.) Care este principalul motiv pentru care NU folosiți aceste spații publice (scuaruri, piațete)? (O SINGURĂ ALEGERE!)

1. Aglomerația	5. Lipsa îngrijirii și a întreținerii
2. Ocuparea spațiilor publice (mașini parcate, terase, chioșcuri etc.)	6. Alt motiv / Care?
3. Poluarea (aerului, fonică, olfactivă etc.)	8. NS/NR
4. Calitatea proastă a materialelor, a mobilierului urban (bănci etc.)	9. NC/Folosește aceste spații publice

B9. Considerați că sunt suficient de multe spații verzi în Sectorul 1 (parcuri, grădini, păduri)?

1. Da, sunt suficiente 2. Nu, nu sunt suficiente 9. NS/NR

B10. Care este timpul necesar pentru a parcurge pe jos distanța de la locuința dumneavoastră până la cel mai apropiat parc?

1. Maxim 10 min. 2. 11-15 min. 3. 16-20 min. 4. Mai mult de 20 min. 9. NS/NR

B11. Cât de des folosiți următoarele tipuri de spații verzi din Sectorul 1?	Foarte rar	Rar	Nici des, nici rar	Des	Foarte des	NS/NR
OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!						
1. Parcurile și grădinile publice	1	2	3	4	5	9
2. Scuarurile	1	2	3	4	5	9
3. Străzile verzi (cu vegetație predominant arboreală / copaci)	1	2	3	4	5	9
4. Baze sportive sau de agrement verzi	1	2	3	4	5	9
5. Grădinile din zonele rezidențiale, în jurul blocurilor, ansamblurilor rezidențiale	1	2	3	4	5	9
6. Pădurile urbane (ex. Băneasa)	1	2	3	4	5	9

B12. În ultimul an unde ați mers cel mai des pentru o plimbare în aer liber?

1. Într-un parc din Sectorul 1 3. Într-un parc din afara orașului 5. Nu am mers nicăieri
 2. Într-un parc din alt sector al Capitalei 4. Altundeva / Unde? _____ 9. NS/NR

B13. Indiferent de scopul deplasării, cu ce mijloc de transport circulați de obicei în București? (O SINGURĂ ALEGERE!)

1. Cu mașina personală	6. Cu Uber / Black Cab sau alte servicii similare
2. Cu mașina dată de firma la care lucrez	7. Pe jos
3. Cu mijloacele STB (autobuz, tramvai, troleibuz)	8. Cu bicicleta
4. Cu metroul	9. Alta situație / Care?
5. Cu taxiul	99. NS/NR

B14. NUMAI PENTRU CEI CARE AU RĂSPUNS CU CODURILE 3 SAU 4 LA ÎNTREBAREA ANTERIOARĂ. Câte mijloace de transport schimbați atunci când vă deplasați către serviciu / școală / facultate sau unde aveți nevoie?

NOTEAZĂ NUMARUL: _____ 66. NC/Nu folosește transport în comun 99. NS/NR

B15. Cât timp petreceți zilnic deplasându-vă acolo unde aveți nevoie, indiferent de mijlocul de transport?

NOTEAZĂ NUMARUL DE MINUTE: _____ 99. NS/NR

C. PROBLEME SOCIALE ȘI SIGURANȚA CETĂȚENILOR**C1. În ce măsură vă simțiți în siguranță să mergeți pe stradă în zona în care locuiți după lăsarea întunericului?**

1. În foarte mare măsură 3. În mică măsură 9. NS/NR
 2. În mare măsură 4. În foarte mică măsură

C2. În ultimele 12 luni vi s-a întâmplat să vi se spargă locuința și să vă fie furate bunuri din ea?

1. Da 2. Nu 9. NS/NR

C3. Ați raportat incidentul / spargerea la poliție?

1. Da 4. Nu, datorită altui motiv. Care? _____
 2. Nu, pentru că nu am avut încredere 6. NC/Nu i s-a spart locuința
 3. Nu, pentru că nu am avut timp 9. NS/NR

C4. În ultimele 12 luni vi s-a întâmplat să vă fie furate pe stradă sau în alte locuri publice și / sau din autoturism actele / portofelul / alte bunuri?

1. Da, mi s-a întâmplat ÎN ZONA ÎN CARE LOCUIESC DIN SECTORUL 1
 2. Da, mi s-a întâmplat în altă zonă DIN SECTORUL 1
 3. Da, mi s-a întâmplat în altă parte decât în Sectorul 1. Unde? _____
 4. Nu 9. NS/NR

C5. Ați raportat incidentul / furtul la poliție?

1. Da 4. Nu, datorită altui motiv. Care? _____
 2. Nu, pentru că nu am avut încredere 6. NC/Nu i s-au furat bunuri
 3. Nu, pentru că nu am avut timp 9. NS/NR

C6. În ultimele 12 luni vi s-a întâmplat să fiți agresat/ă verbal (vi s-au adresat injurii, jigniri ori ați fost hărțuit/ă VERBAL) pe stradă sau în alte locuri publice?

1. Da, mi s-a întâmplat ÎN ZONA ÎN CARE LOCUIESC DIN SECTORUL 1
 2. Da, mi s-a întâmplat în altă zonă DIN SECTORUL 1
 3. Da, mi s-a întâmplat în altă parte decât în Sectorul 1. Unde? _____
 4. Nu 9. NS/NR

C7. Ați raportat incidentul la poliție?

1. Da 4. Nu, datorită altui motiv. Care? _____
 2. Nu, pentru că nu am avut încredere 6. NC/Nu a fost agresat/ă verbal
 3. Nu, pentru că nu am avut timp 9. NS/NR

C8. În ultimele 12 luni vi s-a întâmplat să fiți agresat/ă FIZIC pe stradă sau în alte locuri publice?

1. Da, mi s-a întâmplat ÎN ZONA ÎN CARE LOCUIESC DIN SECTORUL 1
 2. Da, mi s-a întâmplat în altă zonă DIN SECTORUL 1
 3. Da, mi s-a întâmplat în altă parte decât în Sectorul 1. Unde? _____
 4. Nu 9. NS/NR

C9. Ați raportat incidentul la poliție?

1. Da
 2. Nu, pentru că nu am avut încredere
 3. Nu, pentru că nu am avut timp
 4. Nu, datorită altui motiv. Care? _____
 6. NC/Nu a fost agresat/ă fizic
 9. NS/NR

D. INTERACȚIUNEA CU PRIMĂRIA**D10. Care este principala dvs. sursă de informare cu privire la activitățile și inițiativele Primăriei Sectorului 1? (OPERATOR: O SINGURĂ ALEGERE!)**

1. Pagina de internet a Primăriei S1	8. Radio / Ce post?
2. Email	9. Discuții cu alți cetățeni / vecini
3. Pagina de Facebook a Primăriei	10. Pliante în cutia poștală de la Primărie
4. Alte pagini Facebook	11. Altă sursă / Care?
5. Ziare online	66. Nici o sursă/nu se informează
6. Ziare tiparite	99. NS/NR
7. Televizor / Ce post?	

D11. Prin care dintre canalele / de la care dintre sursele menționate anterior ați dori să primiți informații cu privire la activitățile și inițiativele Primăriei Sectorului 1? (OPERATOR: NOTEAZĂ UNUL DIN CODURILE DE MAI SUS): _____**D12. Câtă încredere aveți în următoarele instituții / persoane / reprezentanți ai unor instituții?**

(OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!)	Foarte multă	Multă	Puțină	Foarte puțină	NS/NR
1. Funcționarii Primăriei Sectorului 1 (fără poliția locală)	1	2	3	4	9
2. Poliția Locală a Sectorului 1	1	2	3	4	9

D13. Gândindu-vă la ultimele 12 luni, în ce măsură sunteți sau nu mulțumit de modul în care ați interacționat cu Primăria Sectorului 1 pentru următoarele activități?	Nu am făcut acest lucru	Foarte nemulțumit	Nemulțumit	Nici nemulțumit / nici mulțumit	Mulțumit	Foarte mulțumit	NS/NR
1. Plata impozitelor sau taxelor locale prin internet / online.	0	1	2	3	4	5	9
2. Depunerea unei sesizări online către Primăria Sectorului 1	0	1	2	3	4	5	9
3. Depunerea unei sesizări personal la un ghiseu al Primăriei Sectorului 1							
4. Sesizare telefonică a Primăriei Sectorului 1	0	1	2	3	4	5	9
5. Sesizare scrisă a Primăriei Sectorului 1	0	1	2	3	4	5	9
6. Sesizare telefonică a Poliției Locale din Sectorul 1	0	1	2	3	4	5	9
7. Obținerea unei noi cărți de identitate	0	1	2	3	4	5	9
8. Obținerea unei autorizații / unui certificat	0	1	2	3	4	5	9
9. Obținerea unui ajutor social oferit de Primăria Sectorului 1	0	1	2	3	4	5	9

E. MEDIU**E1. Acasă beți de obicei apă de la robinet sau apă plată, din comerț?**

1. Apă de la robinet
 2. Apă plată, din comerț
 9. NS/NR

E2. Care dintre următoarele investiții în / măsuri pentru protejarea mediului ar trebui făcută / luată ÎN PRIMUL RÂND de Primăria Sectorului 1? (OPERATOR: O SINGURĂ ALEGERE!)

1. Investiții pentru colectarea selectivă a deșeurilor / gunoiului	5. Acordarea de subvenții cetățenilor pentru panouri solare de producere a energiei
2. Măsuri pentru reducerea poluării aerului	6. Piste pentru biciclete
3. Anveloparea blocurilor	7. Altă măsură / investiție. Care?
4. Investiții pentru protejarea spațiilor verzi	9. NS/NR

E3. Cât de mulțumit/ă sunteți de modul în care își desfășoară activitatea ROMPREST (firma care se ocupă de colectarea deșeurilor / gunoiului)?

1. Foarte nemulțumit/ă	4. Mulțumit/ă
2. Nemulțumit/ă	5. Foarte mulțumit/ă
3. Nici nemulțumit/ă, nici mulțumit/ă	9. NS/NR
	6. Nu e cazul/Nu a sesizat nimic

E4. Dvs. personal ați auzit de cazul de poluare de la groapa de gunoi IRIDEX (Rudeni)?

1. Da → *INTREABĂ E5* 2. Nu → *DU-TE LA F1* 9. NS/NR → *DU-TE LA F1*

E5. (NUMAI PENTRU CEI CARE AU AUZIT DE CAZUL DE POLUARE DE LA GROAPA DE GUNOI IRIDEX) În ce măsură poluarea de la groapa de gunoi IRIDEX vă afectează / vă deranjează / creează probleme de sănătate?

1. În foarte mică măsură	4. În mare măsură
2. În mică măsură	5. În foarte mare măsură
3. Nici în mică măsură, nici în mare măsură	9. NS/NR
	6. Nu e cazul/Nu a auzit despre caz

F. SITUAȚIA ECONOMICĂ

F1. Cum apreciați veniturile actuale ale gospodăriei dumneavoastră?

1. Nu ne ajung nici pentru strictul necesar
2. Ne ajung numai pentru strictul necesar
3. Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne permitem cumpărarea unor bunuri mai scumpe
4. Reușim să cumpărăm și unele bunuri mai scumpe, dar cu restrângeri în alte domenii
5. Reușim să avem tot ce ne trebuie, fără să ne restrângem de la ceva

9. NS

Sunt anumite lucruri pe care oamenii nu-și pot permite să le aibă deși le-ar dori. În cazul gospodăriei dumneavoastră vă puteți permite ...?

	Da, ne putem permite	Nu ne putem permite	Nu, nu dorim	NR
DEP1. încălzirea locuinței	1	2	3	9
DEP2. hainele călduroase necesare iarna	1	2	3	9
DEP3. cumpărare de haine noi, nu dintre cele refolosite (second hand)	1	2	3	9
DEP4. două perechi de încălțăminte	1	2	3	9
DEP5. cumpărarea sau producerea zilnică a pâinii necesare	1	2	3	9
DEP6. o masă cu carne sau pește cel puțin o dată pe săptămână	1	2	3	9
DEP7. cumpărarea medicamentelor necesare	1	2	3	9
DEP8. înlocuirea mobilei uzate	1	2	3	9
DEP9. petrecerea unui concediu în afara localității	1	2	3	9
DEP10. economisirea cu regularitate a unei părți din veniturile dvs.	1	2	3	9
DEP11. plățile la timp pentru întreținerea locuinței (apă, curent, etc.)	1	2	3	9
DEP12. invitarea unor prieteni la masă cel puțin odată pe lună	1	2	3	9
DEP13. rechizite școlare	1	2	3	9
DEP14. consumul de fructe săptămânal				
DEP15. consumul de legume săptămânal	1	2	3	9
DEP16. consumul de alte produse animale precum ouă sau brânza	1	2	3	9
DEP17. bibliotecă în casă cu peste 100 de volume	1	2	3	9

F2. În ultimul an ați avut problem / întârzieri cu plata facturilor pentru următoarele servicii / utilități?

	DA	NU	NC
1 chirie	1	2	8
2 întreținere	1	2	8
3 gaz	1	2	8
4. electricitate	1	2	8
5. apă	1	2	8
6. telefon	1	2	8
7. rate la bănci	1	2	8

F3. Anul trecut, ați avut probleme (deconectare, evacuare, poprire etc.) pentru că nu ați putut achita următoarele servicii/utilități ?	DA	NU	NC
1 chirie	1	2	8
2 întreținere	1	2	8
3.gaz	1	2	8
4 electricitate	1	2	8
5 apă	1	2	8
6 telefon	1	2	8
7 rate la bănci	1	2	8

F4. Ați putea acoperi cheltuieli neașteptate care ar depăși 1000 de lei?

- | | |
|--|--|
| 1. Da, din venituri / economii proprii | 5. Da, prin împrumut la o instituție financiară (dar nebanară) |
| 2. Da, cu ajutorul rudelor | 6. Da, din alta sursa. CARE? _____ |
| 3. Da, cu ajutorul prietenilor / cunoștințelor | 7. Nu |
| 4. Da, prin împrumut la o BANCĂ | 9. NS/NR |

G. SĂNĂTATE

G1. Care dintre următoarele afirmații se potrivește cel mai bine stării dvs.?

- | | |
|--------------------------------------|----------------------------------|
| 1. Nu am probleme în a mă deplasa | 3. Sunt obligat/ă să stau în pat |
| 2. Am unele probleme în a mă deplasa | 9. NS/NR |

G2. Care dintre următoarele afirmații se potrivește cel mai bine stării dvs.?

- | | |
|---|--|
| 1. Nu am nicio problemă în a-mi purta singur/ă de grijă | 3. Sunt incapabil/ă să mă spăl sau îmbrac singur/ă |
| 2. Am unele probleme cu spălatul sau îmbrăcatul | 9. NS/NR |

G3. Care dintre următoarele afirmații se potrivește cel mai bine stării dvs.?

- | | |
|---|---|
| 1. Nu am probleme în îndeplinirea activităților mele obișnuite | 3. Sunt incapabil/ă să-mi îndeplinesc activitățile mele obișnuite |
| 2. Am unele probleme în îndeplinirea activităților mele obișnuite | 9. NS/NR |

G4. Care dintre următoarele afirmații se potrivește cel mai bine săării dvs.?

- | | |
|---|--|
| 1. Nu am dureri sau stare de discomfort | 3. Am dureri sau o stare de discomfort extrem de puternice |
| 2. Am dureri sau o stare de discomfort moderate | 9. NS/NR |

G5. Care dintre următoarele afirmații se potrivește cel mai bine stării dvs.?

- | | |
|--|---|
| 1. Nu sunt neliniștit/ă sau deprimat/ă | 3. Sunt extrem de neliniștit/ă sau deprimat/ă |
| 2. Sunt moderat de neliniștit/ă sau deprimat/ă | 9. NS/NR |

G6. Pe o scală de la 0 la 100, unde 0 înseamnă cea mai rea stare de sănătate pe care vi-o puteți imagina, iar 100 înseamnă cea mai bună stare de sănătate pe care vi-o puteți imagina, cât de bună este starea dvs. de sănătate în prezent?

OPERATOR, NOTEAZĂ SCORUL: __:__:__: (Cod 666 pentru NS/NR)

G7. Cam ce sumă cheltuiți lunar pe medicamente (indiferent dacă sunt prescrise sau nu de medic)?

OPERATOR, NOTEAZĂ SUMA _____ **RON** 0. Nici un leu 9999. NS/NR

G8 Pentru ce tip de afecțiuni / specializări ați beneficiat de servicii medicale în ultimul an pe RAZA SECTORULUI 1?

(OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!)	a. În sistemul de stat / public			b. În sistemul privat		
1. Afecțiuni dentare și igienă orală	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
2. Afecțiuni ORL	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
3. Alergii, boli imunologice, boli genetice	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
4. Boli cardio - vasculare	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
5. Boli infecțioase	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
6. Chirurgie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
7. Chirurgie plastică	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
8. Dermatologie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
9. Ortopedie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
10. Diabet, boli de nutriție și metabolism	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR

(OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!)	a. În sistemul de stat / public			b. În sistemul privat		
11. Endocrinologie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
12. Gastroenterologie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
13. Psihiatrie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
14. Oncologie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
15. Obstretică și ginecologie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR
16. Pneumologie	1.Da	2.Nu	9. NS/NR	1.Da	2.Nu	9. NS/NR

G9. În ce măsură considerați că trebuie îmbunătățite următoarele aspecte legate de funcționarea UNITĂȚILOR MEDICALE DE PE RAZA SECTORULUI 1?

	În foarte mică măsură	În mică măsură	Nici în mică, nici în mare măsură	În mare măsură	În foarte mare măsură	NS/NR	NC/Nu a accesat
1. Informare mai bună asupra serviciilor existente	1	2	3	4	5	9	6
2. Timpul de așteptare	1	2	3	4	5	9	6
3. Orarul de lucru	1	2	3	4	5	9	6
4. Durata consultației	1	2	3	4	5	9	6
5. Igiena și aspectul cabinetului / spitalului	1	2	3	4	5	9	6
6. Atitudinea față de pacient a personalului medical	1	2	3	4	5	9	6
7. Faptul că trebuie să dai ceva / o mică atenție personalului medical	1	2	3	4	5	9	6
8. Gradul de confort în timpul internării / șederii în spital	1	2	3	4	5	9	6

G10. Ce înălțime aveți? (descălțaț/ă) I__I__I__I NOTEAZĂ ÎN CENTIMETRI (ex., 171 cm)

G11. Ce greutate aveți? (fără haine, aproximativ) I__I__I__I NOTEAZĂ ÎN KILOGRAME

G12. Cam câte țigări fumați, în medie pe zi? _____ număr țigari

0. Nu a fumat niciodată

666. A fumat, dar nu mai fumează

999. NR

G13. În ultima lună, cât de des ați consumat băuturi alcoolice de orice fel?

1. Deloc, nu beau

4. O dată până la de trei ori pe săptămână, în ultima lună

2. Deloc, obișnuiam să beau, dar nu mai consum alcool

5. Aproape zilnic

3. O dată până la de trei ori în ultima lună

9. NS/NR

H. CONSUM CULTURAL

H1. Când ați fost ultima oară...	Anul acesta (2020)	Anul trecut (în 2019)	Acum doi ani	Cu mai bine de 3 ani în urmă	Niciodată	NR
1. La un spectacol de teatru sau operă?	1	2	3	4	5	9
2. La un spectacol de muzică ușoară / concert rock / pop?	1	2	3	4	5	9
3. La un spectacol de muzică populară / manele?	1	2	3	4	5	9
4. La un muzeu?	1	2	3	4	5	9
5. La un film la cinema?	1	2	3	4	5	9
6. La un restaurant (dar nu cu ocazia unor nunți sau botezuri)?	1	2	3	4	5	9
9. În weekend, în afara Bucureștiului?	1	2	3	4	5	9

H. MUNCA

H1. În ce măsură sunteți sau nu de acord cu următoarele afirmații?

(OPERATOR: UN RĂSPUNS PE FIECARE RÂND!)	În foarte mică măsură	În mică măsură	Nici în mică, nici în mare măsură	În mare măsură	În foarte mare măsură	NS/NR	NC/Nu e cazul
1. Venitul actual al familiei este suficient pentru satisfacerea nevoilor zilnice	1	2	3	4	5	9	6
2. Sunt mulțumit/ă cu locul de muncă pe care îl am în prezent	1	2	3	4	5	9	6
3. Sunt mulțumit/ă cu echilibrul dintre viața de la locul de muncă și cea din afara locului de muncă	1	2	3	4	5	9	6
4. Timpul pe care îl petrec zilnic cu familia este exact cât mi-aș dori să fie de lung	1	2	3	4	5	9	6

H2. Unele persoane consideră că activitatea de la locul lor de muncă nu este stresantă, altele consideră că au o activitate stresantă la locul de muncă. Dvs. în ce situație considerați că vă aflați?

1. Activitatea de la locul de munca NU este stresantă → *Du-te la BUC1* 9. NS/NR → *Du-te la BUC1*
 2. Activitatea de la locul de munca ESTE stresantă → *Intreaba H3* 6. Nu e cazul/Nu lucreaza → *Du-te la BUC1*

H3. (NUMAI PENTRU RESPONDENȚII CARE AU RĂSPUNS CU CODUL 2 LA ÎNTREBAREA ANTERIOARĂ). În ce măsură credeți că activitatea de la locul dvs. de muncă vă afectează bunăstarea fizică și/sau mentală?

1. În foarte mică măsură 2. În mică măsură 3. Nici în mică, nici în mare măsură 4. În mare măsură 5. În foarte mare măsură 6. NC / Nu e cazul 9. NS/NR

I. DATE SOCIO-DEMOGRAFICE

BUC1. Unde v-ați născut?

1. În București, acest sector → *DU-TE LA D1*
 2. În București, alt sector. Care? _____ → *DU-TE LA D1*
 3. În alt oraș. Ce JUDET? _____ → *INTREABĂ BUC2*
 4. Într-un sat. Ce JUDET? _____ → *INTREABĂ BUC2*

BUC2. (NUMAI PENTRU CEI CARE NU S-AU NASCUT ÎN BUCUREȘTI). La ce vârstă v-ați mutat în București?

Vârsta: _____ 999. NU E CAZUL/S-A NĂSCUT ÎN BUCUREȘTI

DD1. Gen 1. Masculin 2. Feminin

DD2. Ce vârstă aveți? |_|_| ani împliniți

DD3_1. Din câte persoane este formată gospodăria dvs., INCLUSIV DVS.? |_|_| persoane

DD3_2. Câte persoane cu vârste cuprinse între 0 și 6 ani sunt în gospodărie? |_|_| persoane

DD3_3. Câte persoane cu vârste cuprinse între 7 și 14 ani sunt în gospodărie? |_|_| persoane

	Nr de copii (Notează numărul de copii; 0 pentru niciun copil din categoria respectiva)	Creșa / Grădinița / Școala / Liceul se află? 1. În Sectorul 1 2. În alt sector 3. În altă localitate 6. NC/Nu are copii în categoria respectivă (Notează codul corespunzător)	Creșa / Grădinița / Școala / Liceul sunt: 1. De stat 2. Private
DD3_4. Câți copii aveți care merg la creșă?			
DD3_5. Câți copii aveți care merg la grădiniță?			
DD3_6. Câți copii aveți care sunt la școala primară?			
DD3_7. Câți copii aveți care sunt la o școală de meserii / profesională?			
DD3_8. Câți copii aveți care sunt la liceu?			

DD4. Starea civilă

1. Singur(ă), nu am fost căsătorit(ă) niciodată 4. Căsătorit(ă), la prima căsătorie 7. În cuplu, am fost căsătorit(ă)
 2. Singur(ă), divorțat(ă) / separat(ă) 5. Recăsătorit(ă)
 3. Singur(ă), văduv(ă) 6. În cuplu, niciodată căsătorit(ă) 88. NȘ 99. NR

DD5. Care este religia dvs.?

1. Ortodoxă 6. Musulmană
 2. Romano-catolică 7. Alta. Care? _____
 3. Protestantă (calvină, reformată) 8. Liber cugetător (fără religie)
 4. Neo-protestantă (pentecostală, baptistă, adventistă, evanghelică) 9. NR
 5. Greco-catolică

DD6. Care este etnia dvs.?

1. Român 2. Maghiar 3. Rom 4. German 5. Alta. Care? _____ 98. NS 99. NR

DD7. Care este ultima școală pe care ați absolvit-o?

1. Fără școală	7. Școală postliceală sau colegiu, școală de maiștri
2. Școală primară terminată (4 clase)	8. Facultate
3. Gimnaziu terminat (8 clase)	9. Studii postuniversitare (Master, Doctorat)
4. Școală profesională ori de meserii	888. NS
5. Liceu - treapta I	999. NR
6. Liceu - treapta II/ bacalaureat	

DD8 1. Care este statutul dvs. ocupațional în prezent?

1. Lucrează / angajat → <i>Întrebă DD8 2, DD8 3, DD8 4</i>	9. Elev → <i>Du-te la LOC3</i>
2. Patron / PFA (persoană fizică autorizată) → <i>Întrebă DD8 2, DD8 3, D8 4 și DD8 5</i>	10. Elev dar și lucrează → <i>Întrebă DD8 2, DD8 3, DD8 4, D8 5</i>
3. Este angajat dar are și firmă privată → <i>Întrebă DD8 2, DD8 3, Dd8 4</i>	11. Student → <i>Du-te la LOC3</i>
4. Casnic → <i>Du-te la DD9</i>	12. Student dar și lucrează → <i>Întrebă DD8 2, DD8 3, DD8 4 și D8 5</i>
5. Pensionar(ă) dar și lucrează → <i>Întrebă DD8 2, DD8 3, DD8 4 și DD8 5</i>	13. Concediu de maternitate / îngrijire a copilului → <i>Du-te la DD9</i>
6. Pensionar(ă) → <i>Du-te la DD9</i>	14. În căutarea primului loc de muncă → <i>Du-te la LOC3</i>
7. Pensionar de boală (invalid) → <i>Du-te la DD9</i>	15. Altă situație. Care? → <i>Du-te la DD9</i>
8. Șomer → <i>Du-te la DD9</i>	16. NS/NR → <i>Du-te la DD9</i>

OPERATOR: ÎNTREBĂRILE DD8 2, DD8 3, DD8 4 SE ADRESEAZĂ NUMAI CELOR CARE AU RĂSPUNS CU CODURILE 1 SAU 2 SAU 3 SAU 5 SAU 10 SAU 12 LA ÎNTREBAREA ANTERIOARĂ.

DD8 2. Firma / organizația în care lucrați este...?

1. Firmă privată românească (dar nu a mea)	6. Organizație non-guvernamentală
2. Firmă privată străină / multinațională	7. Altă situație. Care?
3. Instituție / companie de stat / publică	8. NC/Nu lucrează
4. Are o formă mixtă de proprietate (public / privat)	9. NS/NR
5. Am PFA / Firma mea privată	

DD8 3. Câți angajați lucrează, cu aproximație, în aceeași firmă / instituție / organizație cu dvs.?

1. Nici un alt angajat / Întreprinzător fără angajați / PFA	5. Peste 250 de angajați
2. Între 1 și 9 angajați	6. Altă situație. Care?
3. Între 10 și 49 de angajați	8. NC/Nu lucrează
4. Între 50 și 250 de angajați	9. NS/NR

DD8 4. Unde este situată firma / instituția / organizația unde lucrați?

1. În Sectorul 1	6. În Sectorul 6
2. În Sectorul 2	7. În județul Ilfov
3. În Sectorul 3	8. În alt județ. Care? . Ce localitate?
4. În Sectorul 4	9. NS/NR
5. În Sectorul 5	10. NC/Nu lucrează

DD8 5. Lucrați...?

1. Cu normă întreagă	4. Altă situație. Care?
2. Cu jumătate de normă	9. NS/NR
3. Cu mai puțin de jumătate de normă	6. NC/Nu lucrează

DD8 6. Unele persoane fac activități neplătite, altele nu fac asemenea activități. Care afirmație descrie cel mai bine situația dvs.?

1. Am activități casnice (activități în gospodăria proprie)	4. Am alte forme de activitate neplătită. Care?
2. Am activități casnice în gospodăria altei persoane	9. NS/NR
3. Am activități de voluntariat în ONG-uri	6. NC/Nu lucrează

OCUPAȚIA DVS. (OPERATOR: ÎNTREBAREA SE ADRESEAZĂ ȘI CELOR CARE ÎN PREZENT SUNT PESIONARI, ȘOMERI, CASNICE; ÎN ACEST CAZ, ÎNTREBĂ DESPRE OCUPAȚIA AVUTĂ ÎNAINTE DE PENSIONARE, DE A FI ȘOMER ETC.)		DD9 Ocupația dvs. principală în prezent este / a fost....
A. ÎNTEPRINZATOR / AFACERE PROPRIE		
Patron / co-proprietar, meșteșugar cu afacere proprie și angajați	Cu 10 sau mai mulți angajați	1
	Cu 9 sau mai puțini angajați	2
Specialist, profesionist cu studii superioare (avocat, doctor, contabil etc.) și cu afacere proprie		3
Lucrător pe cont propriu fără studii superioare (instalator, meseriaș etc.), fără angajați		4
Agricultor cu gospodărie individuală		5
Agricultor în asociație (sau CAP)		6
B. SALARIAT (ANGAJAT)		
Director, manager cu angajați în subordine	10 sau mai mulți angajați în subordine	7
	9 sau mai puțini angajați în subordine	8
Șef de departament cu angajați în subordine	10 sau mai mulți angajați în subordine	9
	9 sau mai puțini angajați în subordine	10
Cadre cu studii superioare tehnice (ex: ingineri)		11
Cadre cu studii superioare economice sau juridice		12
Cadre cu studii superioare umaniste, medici, farmaciști		13
Funcționari administrativi cu studii superioare		14
Cadre militare superioare (ofițeri)		15
Funcționari administrativi cu studii medii		16
Cadre medii și tehnicieni		17
Cadre militare inferioare (subofițeri, maiștri militari)		18
Lucrători în servicii (vânzător/oare, agenți vânzări, frizeri / coafeze, bucătari, ospătari etc.)		19
Maistru, șef de echipă		20
Muncitori calificați		21
Muncitori necalificați și zilieri		22
Altceva. Ce?		23
Fără ocupație		24

DD10. Care este domeniul economic în care lucrați / ați lucrat? (Se adresează inclusiv celor care sunt pensionari, casnice, șomeri, fără ocupație; în acest caz e vorba de domeniul în care lucrau anterior pensionării etc.)

1 – agricultură, silvicultură, piscicultură, prelucrare forestieră	8 – hoteluri, restaurant, turism	15 – învățământ, cercetare
2 – industria extractivă (minieră)	9 – transport, logistică, depozitare	16 – cultură / publicații
3 – industrie prelucrătoare	10 – postă, telecomunicații	17 – sănătate și asistență socială
4 – energie electrică, termică, gaze, ape	11 – activități financiare, bancare	18 – angajat în gospodărie personală (îngrijire etc.)
5 – construcții/ amenajări	12 – management / consultanță, marketing, resurse umane	19 – alte activități
6 – IT	13 – grafică / design, publicitate	97. Nu a lucrat niciodată
7 – comerț	14 – administrație publică	98. NU ȘTIU
		99. NU RĂSPUND

LOC3. În prezent, în ceea ce privește locuința în care stați, sunteți...?

1. Proprietar, am cumpărat de la stat	8. Stau într-o locuință a unei cunoștințe / rude la care nu plătesc chirie
2. Proprietar, am cumpărat de la un privat și am luat credit de la bancă pentru asta	9. Stau într-o locuință a unei cunoștințe / rude la care plătesc chirie
3. Proprietar, am cumpărat de la un privat și nu am luat credit de la bancă pentru asta	10. Stau într-o locuință a unei asociații / fundații / biserici sau alte organizații, fără să plătesc chirie
4. Proprietar, am moștenit locuința	11. Stau într-o locuință a unei asociații / fundații / biserici sau alte organizații, și plătesc chirie
5. Chiriaș de la particular	98. Alta situație/Care?
6. Chiriaș în locuință socială	99. NS/NR
7. Chiriaș în locuință ANL	

LOC4. Câte camere de locuit (fără baie, bucătărie, hol) aveți? _____ nr. camere 99.NR

LOC4B. Care este suprafața totală (în metri pătrați) a camerelor (fără baie, bucătărie, hol) pe care le ocupați gospodăria dumneavoastră? _____ mp 99.NR

CASA1AR. Care este tipul de alimentare cu apă a locuinței?

1. În interior, de la rețeaua publică	2. În interior, de la sistemul propriu
3. În afara locuinței, dar în interiorul clădirii	4. În afara clădirii, de la cișmea, pompă
5. În afara clădirii, de la puț sau fântână	6. În afara clădirii, de la blocurile vecine
7. Altul. Care?	9. NR

CASA1AC. Cum vă procurați apa caldă?

1. De la rețeaua publică	2. Boiler sau micro-centrală proprie	3. Încălziți pe sobă, aragaz
4. Încălziți pe reșou	5. Altfel. Cum?	9. NR

Locuința dvs. este racordată la ...?

CASA2	gaze	1 Da, sistem public	2. Nu	
CASA3	curent electric	1 Da	2 Nu	
CASA4	canalizare	1 Da, sistem public	2 Da, sistem propriu	3. Nu

Locuința dvs. are ...?

CASA6	Baie, duș	1 Da	4 Nu	9 NR
CASA7	Toaletă (WC)	1 În casă 2. În curte 3. Comună (pe hol)	4 Nu	9 NR
CASA9	Bucătărie	1 În casă 2. Comună (pe hol)	4 Nu	9 NR
CASA10	Bucătărie de vară	1 Da	4 Nu	9 NR

INCALZI1. Care este tipul de încălzire a locuinței?

1. Rețea publică de termoficare	2. Centrală de bloc / scară	3. Centrală proprie de apartament / casă
4. Sobe cu gaze naturale	5. Sobe cu lemne / petrol / cărbune	9. NR
7. Electric	8. Fără încălzire	

VEN_1. Care a fost venitul NET al dumneavoastră în luna precedentă (ianuarie 2020) _____ RON? (999999=NS/NR)

VEN_2. Care a fost venitul NET al gospodăriei dvs. (inclusiv cu venitul dvs.) în ianuarie 2020: _____ (999999=NS/NR)

VEN 3. Cam ce sumă cheltuiți în total, pe lună, pe alimente? _____ RON? (999999=NS/NR)

DD11. În prezent, în cadrul gospodăriei, aveți / folosiți...? <i>UN RĂSPUNS PE FIECARE RÎND</i>	Am și folosesc	Am, dar nu folosesc	Nu am și nici nu folosesc	NS	NR
1. Frigider	3	2	1	98	99
2. Aragaz	3	2	1	98	99
3. Mașină de spălat	3	2	1	98	99
4. Calculator (PC) sau laptop	3	2	1	98	99
5. Televizor cu ecran plat (LCD, plasmă, LED)	3	2	1	98	99
6. Televizor cu ecran normal	3	2	1	98	99
7. Smart TV (televizor ce se poate conecta la internet)	3	2	1	98	99
8. Conexiune la Internet prin cablu	3	2	1	98	99
8. Sistem wi-fi în casă	3	2	1	98	99
9. Modem de Internet mobil	3	2	1	98	99
10. Aparat de purificare a aerului	3	2	1	98	99
11. Sistem home-cinema	3	2	1	98	99
12. Telefon mobil clasic	3	2	1	98	99
13. Smartphone	3	2	1	98	99
14. DVD player	3	2	1	98	99
15. Telefon FIX	3	2	1	98	99
16. CD player	3	2	1	98	99
17. Cablu TV	3	2	1	98	99
18. Antenă simplă TV	3	2	1	98	99
19. Antenă satelit	3	2	1	98	99
20. Aparat foto digitale	3	2	1	98	99
21. Aparat de radio	3	2	1	98	99
22. MP3-player/Ipod	3	2	1	98	99
23. Tabletă	3	2	1	98	99
24. Ebook reader	3	2	1	98	99

NSV. Numărul secției de votare: _____

□□□□

END: ORA DE ÎNCHEIERE A INTERVIULUI: ORA : __ : __ : MINUTUL: __ : __ :

DATA REALIZĂRII INTERVIULUI: _____

ZONA: _____